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Hint 2

ÂÀÆÍÎ! Çàäà÷à ÿâëÿåòñÿ îäíîâðåìåííî è õèíòîì, è àëüòåðíàòèâîé ê îñíîâíîé çàäà÷å.
Òðè âàæíûõ ìîìåíòà:

1. Âû ìîæåòå ïðîäîëæàòü ïðèñûëàòü ðåøåíèå îñíîâíîé çàäà÷è.

2. Â ëþáîé ìîìåíò äî ôèíàëüíîãî äåäëàéíà âû ìîæåòå ïåðåéòè íà ðåøåíèå àëüòåð-
íàòèâíîé çàäà÷è. Åñëè âû ýòî äåëàåòå, òî â ñàìîì íà÷àëå ðåøåíèÿ íàïèøèòå: ß
ïåðåõîæó íà ðåøåíèå àëüòåðíàòèâíîé çàäà÷è! Â ýòîì ñëó÷àå Øòðàôíîé êîýôôè-
öèåíò çà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó áóäåò ðàâåí
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ãäå pi � áàëë çà ïóíêò, à ki � øòðàôíîé êîýôôèöèåíò çà ñîîòâåòñòâóþùèé ïóíêò
íà ìîìåíò ïåðåõîäà íà Àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó. Äðóãèìè ñëîâàìè, ìàêñèìàëüíûé
áàëë çà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó ðàâåí ìàêñèìàëüíîìó áàëëó, êîòîðûé âû ìîæåòå
ïîëó÷èòü â ìîìåíò ïåðåõîäà íà íåå, óìíîæåííîìó íà 0,7. Çàìåòèì, ÷òî øòðàôíîé
êîýôôèöèåíò íå ìîæåò áûòü ìåíüøå 0,1. Òàêæå íàïîìèíàåì, ÷òî ðåøåíèÿ îñíîâíîé
çàäà÷è ñ ýòîãî ìîìåíòà íå ïðîâåðÿþòñÿ. Áóäüòå âíèìàòåëüíûìè!

3. Çàäà÷à ñîñòîèò èç íåñêîëüêèõ ïóíêòîâ. Øòðàôíîé ìíîæèòåëü, çàðàáîòàííûé äî

ýòîãî ïðèìåíÿåòñÿ êî âñåì ïóíêòàì. Â äàëüíåéøåì êàæäûé ïóíêò îöåíèâàåòñÿ êàê
îòäåëüíàÿ çàäà÷à. Åñëè âû ïðèñûëàåòå ðåøåíèå áåç êàêîãî-ëèáî ïóíêòà, òî åãî ðå-
øåíèå ñ÷èòàåòñÿ Incorrect. Áîëåå ïîäðîáíî î íà÷èñëåíèè áàëëîâ äëÿ ñîñòàâíûõ çàäà÷
ñìîòðèòå â Ïðàâèëàõ ïðîâåäåíèÿ Êóáêà. Ñ ìîìåíòà ïåðåõîäà íà àëüòåðíàòèâ-

íóþ ïîäáîðêó âîçìîæíîñòè âåðíóòüñÿ ê ðåøåíèþ îñíîâíîé çàäà÷è íåò.

Òàêæå, ïîñëå ïåðåõîäà íà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó áàëëû çà îñíîâíóþ çàäà÷ó îá-

íóëÿþòñÿ.
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Àëüòåðíàòèâíàÿ çàäà÷à

Çàäà÷à 1. (0 áàëëîâ) ×åìó ðàâíà ðàçíîñòü tg x− sinx, åñëè x� 1.

Çàäà÷à 2. (2 áàëëà) Èùóùèé íàõîäèòñÿ íà áàøíå âûñîòîé 40 ì. Íàéäèòå ðàññòîÿíèå
îò Èùóùåãî äî ãîðèçîíòà, ãäå íàõîäèòñÿ Ñêðûòûé. ×åìó ðàâíà ðàçíîñòü ìåæäó ýòèì
ðàññòîÿíèåì è ðàññòîÿíèåì, êîòîðîå åìó íàäî áóäåò ïðîéòè ïî Çåìëå äî Ñêðûòîãî. Ðàäèóñ
Çåìëè 6400 êì.

Çàäà÷à 3. (0 áàëëîâ) Óïðóãèé æãóò æåñòêîñòüþ k ðàñòÿãèâàþò èç íåäåôîðìèðîâàííîãî
ñîñòîÿíèÿ íà ∆x. Èñïîëüçóÿ îïðåäåëåíèå ðàáîòû ñèëû, íàéäèòå ðàáîòó ñèëû óïðóãîñòè.

Çàäà÷à 4. (0 áàëëîâ) Ñòåðæåíü ìàññîé m è äëèíîé l íàõîäèòñÿ íà øåðîõîâàòîé ãîðèçîí-
òàëüíîé ïîâåðõíîñòè. Êîýôôèöèåíò òðåíèÿ ìåæäó ïîâåðõíîñòüþ è ñòåðæíåì µ. Ñòåðæåíü
íà÷èíàþò âðàùàòü âîêðóã âåðòèêàëüíîé îñè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç îäèí èç åãî êîíöîâ. Íàé-
äèòå ìîìåíò ñèëû òðåíèÿ îòíîñèòåëüíî çàêðåïëåííîãî êîíöà ñòåðæíÿ.

Çàäà÷à 5. (0 áàëë) Ðåçèíîâûé æãóò â âèäå êîëüöà íà÷àëüíîãî ðàäèóñà r0 è æåñòêîñòüþ k
íàäåò íà âåðòèêàëüíûé öèëèíäð ðàäèóñà R > r0. Êîýôôèöèåíò òðåíèÿ ìåæäó æãóòîì è
öèëèíäðîì µ, ïëîñêîñòü â êîòîðîé íàõîäèòñÿ ðåçèíîâûé æãóò ãîðèçîíòàëüíà, óñêîðåíèå
ñâîáîäíîãî ïàäåíèÿ g.

1. ×åìó ðàâíà ìàêñèìàëüíàÿ ìàññà êîëüöà mmax, ïðè êîòîðîé îíî íå ïàäàåò âäîëü
öèëèíäðà?

2. ×åìó ðàâíî äàâëåíèå, êîòîðîå êîëüöî îêàçûâàåò íà öèëèíäð? Òîëùèíà êîëüöà ðàâíà
δ.

3. Åñëè ìàññà êîëüöà m = mmax/2, òî äî êàêîé óãëîâîé ñêîðîñòè íàäî ðàñêðóòèòü
öèëèíäð, ÷òîáû îíî ñîñêîëüçíóëî ñ íåãî?

Çàäà÷à 6. (2 áàëëà) Òî÷å÷íàÿ ëàìà ìàññîé m = 800 ã ïîäâåøåíà íà äâóõ ðåçèíîâûõ
øíóðàõ, êîòîðûå áûëè îòðåçàíû îò îäíîãî è òîãî æå ðåçèíîâîãî øíóðà. Äëèíà ìåíüøåãî
êóñêà ðåçèíû â íåðàñòÿíóòîì ñîñòîÿíèè l = 20 ñì. Æåñòêîñòè øíóðîâ ðàâíû k1 = 30 Í/ì
è k2 = 50 Í/ì. Íà êàêîì ðàññòîÿíèè îò ïîòîëêà âèñèò ëàìà? Îòâåò äàéòå â ñàíòèìåòðàõ.
Ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèòå äî äåñÿòûõ. Êàê èçìåíèòñÿ îòâåò, åñëè ìàññà ëàìû 400 ã.

Çàäà÷à 7. (0 áàëëîâ) Ãðóç ìàññîé m = 5 êã ïîäâåøåí ê ïîòîëêó íà óïðóãîì ðåçèíîâîì
øíóðå æåñòêîñòüþ k = 500 Í/ì. Ãðóçó äâàæäû ñîîáùàþò íà÷àëüíóþ ñêîðîñòü, íàïðàâ-
ëåííóþ âåðòèêàëüíî ââåðõ. Â ïåðâîì ñëó÷àå ýòà ñêîðîñòü ðàâíà v1 = 0,5 ì/ñ, à âî âòîðîì �
v2 = 2 ì/ñ.Âî ñêîëüêî ðàç ìàêñèìàëüíàÿ âûñîòà ïîäúåìà ãðóçà, îòñ÷èòàííàÿ îò íà÷àëüíîé
òî÷êè, âî âòîðîì ñëó÷àå áîëüøå, ÷åì â ïåðâîì?

Çàäà÷à 8. (0 áàëëîâ) Ðåøèòå ÷èñëåííî óðàâíåíèå:

sinx =
1

3
x.
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Çàäà÷à 9. Ðåçèíîâûé æãóò â âèäå êîëüöà ðàäèóñà r0, æåñòêîñòüþ k è íåèçâåñòíîé ìàññû
m êëàäóò íà ãëàäêèé øàð ðàäèóñà R = 2

√
2r0.

1. (2 áàëëà) Íàéäèòå ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿ ìàññû ðåçèíîâîãî æãóòà áóäåò îäíî ïîëîæåíèå
ðàâíîâåñèÿ.

2. (2 áàëëà) Ñêîëüêî ïîëîæåíèé ðàâíîâåñèÿ âîçìîæíî â òàêîé ñèñòåìå?

Óñêîðåíèå ñâîáîäíîãî ïàäåíèÿ g. Ïëîñêîñòü êîëüöà âñåãäà ãîðèçîíòàëüíà.

m

R

g

Çàäà÷à 10. (2 áàëëà) Íåâåñîìàÿ ïðóæèíà æåñòêîñòüþ k â íåäåôîðìèðîâàííîì ñîñòîÿíèè
èìååò äëèíó R0. Åå çàêðåïèëè â âåðõíåé òî÷êå ãëàäêîé ñôåðû ðàäèóñà R = 12R0/π, à ê
íèæíåìó êîíöó ïðèêðåïèëè òî÷å÷íóþ ìàññó m òàêóþ, ÷òî mg = kR0/2. Íàéäèòå ïîëîæå-
íèå ðàâíîâåñèÿ ñèñòåìû.
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g
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